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TÁVIRATOK.
Az olasz király halála-

llóma, augusztus 13. Tegnap este 
fél 10 órakor óriási néptömegtől kí­
sérve, mintegy 100 római és vidéki 
egylet tagjaiból álló impozáns menet 
vonult a Kvirinál elé, hogy a királyi 
pár előtt lojalitásuknak lelkes kife­
jezést adjanak. Az egész utón, a me­
lyen a menet elvonult, az ablakok ki 
voltak világítva.

llóma, augusztus 13, Ma helyezik 
el a Pantheonban minden ünnepség 
nélkül azt a koporsót, a melyben 
Umbertó király holtteste nyugszik.

llóma, augusztus 13, Rainer fő- 
horczeg éjjel fél 12 órakor Fiorencz 
leié elutazott.

llóma, augusztus 13. A Tribuna 
szerint Ereseinél, Quintasallónál és 
Elannernél rendkívül fontos iratokat 
foglaltak le, a melyek alkalmasak 
arra, hogy teljes felvilágosítást adja­
nak az összeesküvés felől. Eresei még 
mindig czinikusan viselkedik.

Kínai zavarok-
Stockholm, augusztus 13. A kül­

ügyminiszter a konzultól tegnap táv­
iratot kapott, a mely szerint a svéd 
missiónak 28 tagja sértetlenül ért 
Sanghaiba.

Elhunyt kamara-énekes-
Berlin, augusztus 13. A Viso 

Zeitung jelenti, hogy Beta Ferencz 
kamara-énekes az este meghalt.

A tapolezai kerület,
Tapolcza, augusztus 13. A helyi 

függetlenségi párt tegnap felszólította 
dr. Molnár Ákos budapesti ügyvédet, 
a ki tudvalevőleg Nemes-Ocsán csak 
egy szavazattal maradt kisebbségben, 
hogy vállalja el a kerületben a je­
lölést. dr. Molnár egyrészt az idő 
rövidsége, másrészt a néppárt heves 
agitácziója következtében ez időszerint 
a jelölést nem fogadta el.

Összeütközés a tengeren-
Budapest, augusztus 18. Pá­

rásból táviratozzák, hogy Brennus 
pánczéloshajó és La France tor- 
pedózuzó Trafalgar közelében ösz-

szeütközött. Az összeütközés oly 
heves volt, hogy a torpedózuzó 
azonnal elsúlyedt. A hajón lévő 
4 tiszt és 48 matrózból álló 
személyzetből csak 5 embert sike­
rült megmenteni, a többi a hullá­
mok között lelte halálát. A visz- 
gálatot megindították arra nézve, 
hogy a szerencsétlenség kinek hi­
bájából történt.

Lónyayék itthon-
Budapest, -'.u gusztus 13. Gróf 

Lónyay Elemér feleségével, Stefániával 
szeptemberben Deregnyőre jönnek gróf 
Lónyay Gábor látogatására. A dereg­
lyéi kastélyban hosszabb ideig fognak 
tartózkodni.

A király részvéte-
B.-pest, aug. 13. U felsége a király 

tegnap táviratilag érdeklődött Stei­
ner püspök állapota iránt, melyre 
válaszul a halálhírt kapta. Paar 
gró, Ü felsége főhadsegéde a ki­
rály nevébén azonnal részvéttávira- 
tott küldött a káptalanhoz. Hasonló­
kép táviratilag fejezték ki részvé­
tüket József Ágost főherczeg, 
Wlassics miniszter és a herczeg- 
primás. A temetési szertartást Mesz- 
lényi püspök fogja végezni.

Tüntetés az orfeum ellen-
Budapest,, augusztus 13. Ko­

lozsvárról táviratozzák, hogy ott a 
már hetek óta előadást tartó né­
met orfeum ellen tegnap tüntetést 
rendeztek, melyben több ezerre 
menő néptömeg vett részt. A fő­
kapitány, mivel értesült, hogy ma 
újabb tüntetés készül a német 
orfeum ellen, az előadások meg­
tartását betiltotta.

A debreczeni sertés-kiviteli telep.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen sz. kir. város sertóskeres- 
kedóssel és mezőgazdasággal foglalkozó 
polgáraira nézve igen nagy fontosságú ügy 
tárgyaltatott tegnap délután a városháza 
nagy tanácstermében, nevezetesen a sertés- 
kiviteli telep lótesitóse.

Még az 1880 as évek elején indult ez 
ügyben mozgalom — s több Ízben is volt e 
tárgyban értekezlet, azonban közbejött aka­
dályok, különösen a sertésvész miatt előbbre 
vihető nem volt. Most azonban már bízvást 
reméljük, hogy nemsokára megvalósul a 
sertéskiviteli telep, mert az oly irányt vett 
s polgárságunk annyira érdeklődik, hogy 
ennek szükségességét az irányadó körök is 
belátván, a tegnapi naponltartott értekezle­
ten ennek létesítését elhatározták.

A gyűlés eredményéről következőkben 
számolunk be:

Az értekezleten jelenvoltak: Vecsey 
Imre tb. főjegyző, tanácsnok, Király Gyula 
tanácsnok, Ábn hám László t. főügyész, 
Csóka Sámuel jegyző, polgármesteri titkár, 
Yáczy János, Balogh Mihály, Szentesei Já­
nos, Polgári Bálint, Márk Endre, Leidl 
Emil állami állatorvos, őri Mihály, Szabó 
Mihály, Szűcs Mihály, Kertész János, Fehér 
Sándor, Nagy Jakab, Debreczeni Lajos, 
Ungvári József, Mayor Emil, Kovács Péter, 
Szakácsi András, Kiss Bálint.

Elnökké: Vecsey Imre tanácsnok, tb. 
főjegyző, jegyzővé: Csóka Sámuel polgár- 
mesteri titkár választattak meg.

Majd Leidl Emil állami állatorvos in­
dítványára ezek határoztattak:

1. Kimondja az értekezlet, hogy ma­
gát úgy tekinti, mint a megalakítandó ser- 
tóskiviteli telep létesítő bizottságát s ezen 
minőségben érdeklődő tagok belépését szí­
vesen fogadja s a törvényhatóság főispánját, 
polgármesterét és országgyűlési képviselőit 
felkéri, hogy pártfogásukat, közreműködésü­
ket a szóban forgó intézmény lótesitóse 
érdekében szintén juttassák érvényre.

2. Kimondja, hogy [időszakonként, 
szükség szerint állandó összejöveteleket 
tart, hogy ez által jogosult érdekeinek kellő 
gyors elintézését szorgalmazza s az intéz­
mény létesítésének érdekében a szükséges 
lépéseket megtehesse.

3. Felkéri Vecsey Imre tanácsnok, tb. 
főjegyzőt, hogy az értekezlet nevében Deb­
reczen sz. kir. város tanácsát keresse meg 
az iránt, hogy a f. évi február 4 ón a föld- 
mivelési kormány állategészségügyi osztályá­
nak főnökével Lestyánszki Sándor min. ta­
nácsossal együtt tartott tanácskozmányban 
is megjelölt mód szerint a tanács a szüksé­
ges előmunkálatok megtétele végett sürgősen 
intézkedni s ezen előmunkálatok költségeit 
a várisi pónztáiból fedezni szíveskedjék.

4. Elhatározza, hogy e czólból szük­
ségesnek látja, miszerint Vecsey Imre 
tanácsnok elnökletével sürgősen egy bizott­
ság küldessék ki, mely a városi mérnöki 
hivatal főnöke, esetleg helyetteséből, két
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vagy három a serteshizlalással íj foglalkozó 
debreczeni polgárból és 1 vagy 2 állat­
orvosból áll s ezen bizottság szükséges 
teendőinek végezhetóse szempontjából a 
földmivelésügyi minisztériummal lépjen 
érintkezésbe. E bizottság mielőbbi össze­
hívására Vecsey Imre tanácsnok felkóretik.

5. Ilyen előmunkálatul jelöli ki a szó­
ban forgó telep helyének helyszíni vizsgá­
latát, telepvázlati, építkezési, vízvezetéki, 
csatornázási tervek elkészítését, az alapí­
tásra, szervezetre, üzletforgalomra vonatkozó 
adatokon kívül a hasonló ismertebb hely­
színi telepek tanulmányozását.

0. Dr. Király Ferencz orsz. képviselő, 
Gracsányi Gyula állategészségügyi főfel­
ügyelő urakat Vecsey Imre tanácsnok által 
felkéreti az iránt, hogy a töldmivelésügyi 
Miniszter ur Ő excellentiájánál a szóban 
forgó intézmény létesítése érdekében szük­
séges kedvezmények és segély megadása 
iránt lépéseket tegyenek.

7. Dr. Király Ferencz és Gracsányi 
Gyula urakat, Simonffy Imre polgármesterrel 
Vecsey Imre tanácsnok által felkéreti az 
iránt, hogy a sertéakiviteli telep részvény- 
társulat megalakításához szükséges teendő­
ket megtenni ne terheltessenek.

8. Végül felkéri az értekezlet Vecsey 
Imre és Király Gyula tanácsnokokat, hogy 
ezen gyűlés lefolyásáról, eredményéről a 
városi Tanácsnak jelentést tenni szívesked­
jenek s ez alkalommal különösen sorolják 
fel azon okokat, melyek ez intézmény léte­
sítése érdekében a sürgős beavatkozást 
kívánják.

A kis bizottság elnökévé: Vecsey Imre 
tanácsnok, tb. főegyző, előadójává: Szűcs 
Mihály, jegyzőjévé: Csóka Sámuel polgár- 
mesteri titkár, tagjaivá : Király Gyula, 
Szentessi János, Nagy Jakab, Debreczeni 
Lajos, Leidl Emil, Csáki János, Aczél Géza 
és Itickl Antal választattak meg és küldet­
tek ki, azzal, hogy munkálataik eredményé­
ről a nagy, úgynevezett létesítő bizottság­
nak f. ávi Október 1-ig jelentést tegyenek.

- 1.

VIDÉK
Féltékeny volt egy 59 éves asszonyra. 

Mint lapunknak telegrafálják, Orosházán 
egy Krizsnyai András nevű 63 éves öreg 
ember féltékenységből háromszor rálőtt a 
feleségére, egy 5‘J éves öreg asszonyra s 
aztán főbelőtte magát.

Szerencsétlenség az állomáson. Nagy 
szerencsétlenség történt tegnap a miskolezi 
pályaudvaron. Neumann Samuel mező- 
csátlii kereskedő Budapestről hazautaz,tában 
Miskolczon leszállt a vonatról, hogy a nagy 
melegben egy pohár sörrel lehűtse magát. 
Szerencsétlenségére nem a rendes oldalon 
szállt le, hanem azon, amelyan éppen 
akkor robogott be a kassai gyorsvonat, A 
vonat Nemű mannt elütötte ; a szerencsétlen 
embert haldokolva szállították be a mis­
kolezi kórházba.

Rablógyilkosság az országúton-
Sátoralja újhelyi tudósítónk távira- 
tozza: Zvidin János zsiri b:rtokos a 
Gálszécs mellett levő bacskói ország 
utón haladt kocsijával, mikor egy fia­
talember föl kór edzett melló. Zvidin 
megengedte, hogy a fiatalember föl- 
szálljon a kocsiba. Alig indultak el, a 
fiatalember hátulról kapával főbevágta 
a földbirtokost, azután késével össze­
szurkálta. Mikor már megölte, holt­
testét az országúira dobta s a ko­
csival elhajtott. A csendőrség meg­
indította, a nyomozást a rablógyilkos 
kózrokeri lésére.

Megszökött rablógyilkos leány. Kom- 
lósi Róza mohácsi leány pár évvel ezelőtt 
Eszéken meggyilkolta és kirabalta a gazd­
asszonyát. A rablógyilkos leány, kit halálra 
Ítéltek, de ezt az ítéletet a király 20 évi 
fegyházra változtatta, a zágrábi női fegy- 
házból megszökött.

'OJ •ill iKAl lsJ.14.ij ÍL ÚJDONSÁGOK
Goluchovskl gróf Ischlben Gulochovski 

gróf külügyminiszter holnap Ischlbe utazik, 
ahol a király kihallgatáson fogadja. A 
külügyminiszter útját úgy az osztrák helyzet 
megoldásával, mint a fontos külpolitikai 
kérdésekkel hozzák összefüggésbe.

Az osztrák helyzet. Becsből jelentik 
nekünk telefonon: A N. W. T. czikket 
irt az osztrák helyzetről: A czikkiró han­
goztatja, hogy a német liberális párt tagjai 
növekedő aggodalommal nézik Körber habozó 
politikáját. A tervezett őszi parlamenti 
akczió, úgymond azután, czóltalan és csak a 
válság elhalasztását jelentené. A német 
pártok pünkösdi programmjuk mellett ma­
radnak és követelik a német nyelvnek köz­
vetítő nyelvül való behozatalát. A válság 
szerencsés megoldása csak úgy volna lehet­
séges, ha a kormány a krízis okát, tudui- 
illik a politikai pártok erejének mostani 
viszonyát megváltoztatná a németekre ked­
vező módon.

* Szent István napja- a jubi­
leumi szent óv alkalmából az idén a 
szokottnál nagyobb fénynyel ülik meg 
az apostoli magyar király, Szent 
Istvánnak emlékezetét. Az ünnep 
augusztus 19 én kezdődik a Mátyás­
templomban, a hol ünnepi vecsernye 
lesz. A tulajdonképpeni ünnep aug. 
20 án reggel 7 órakor kezdődik a 
királyi palota újjáalakított Szent Zsig- 
mond kápolnájában. A Szent Jobbot 
az istentisztelet után körmenetben 
átviszik a budavári Mátyás templomba, 
a hol ünnepi szent mise lesz, melyen 
Vaszary Kolos bibornok-herczegprimás 
pontifikái. Kilencz órakor lesz az 
ünnepi szent beszéd, Istentisztelet 
után a Szent Jobbot körmenetben 
viszik vissza a királyi palotába.

* Az anyakönyvi hivatal uj-
helyisége- Mint értesülünk a város­
haza első emeletén lévő anyakönyvi 
hivatalt e hő 22-től kezdve a Simonffy- 
utcza sarkán épült uj bérház első 
emeletére helyezik át. Az anyakönyvi 
hivatal áltál jelenleg elfoglalt helyi­
ségbe az adóügyosztályt költöztetik át, 
mivel a most elfoglalt termek szűkök­
nek bizonyultak.

* Ismét szerencsétlenség a csép-
lésnél Gál Mihály 17 éves lakatos 
tanoncz Gall Elek tulajdonát képező 
cséplőgép mellett dolgozott. A gőzgép 
fűtése közben a szalma lángot vetett 
s a tanuló jobb kezét összeégette. A 
súlyosan sérültet beszállították a kór­
házba, hol kezét valószínűleg ampu­
tálni fogják.

I * a debreczeni színtársulat
I Szigeten- a debreczeni színtársulat 
I holnap után szerdán kezdi meg 40 
; előadásra terjedő m.-szigoti szinidényét.
I Az első előadás Sulamith lesz, mely 
j három napra van kitűzve. Városunk­

ban időző F. Kállai Lujza és Környei 
Béla a mai vonatokkal Szigetre utaz­
nak, mivel a megnyitó előadáson részt 
vesznek.

* Szabó Zsigmond meghalt- a
debreczeni kereskedő világnak gyásza 
van. Szabó Zsigmond, városunk egyik 
rokonszenves kereskedője tegnap dél­
előtt agyszólhüdés következtében vá­
ratlanul meghalt. Reggel még min­
den baj nélkül ült az asztalhoz reg­
gelijének elfogyasztása végett. Ebből 
azonban alig fogyasztott el néhány 
falatot, mikor „jaj a fejem“ kiáltással 
a székről lebukott és eszmélenül te 
rült el a földön. A megrémült család 
tagjai, az eszméletlen állapotban lévő 
S-abó Zsigmondot ágyba fektették, 
azonnal orvosokért szaladtak. Az or­
vosok tudománya már nem segíthetett 
Szabó Zsigmondon, ki anélkül, hogy 
eszméletét egy perezre is visszanyerte 
volna, a délelőtti órákban elhunyt. A 
szomorú esetről a mélyen sulytott 
család tagjai a következő gyászjelen­
tést adták ki:

A legmélyebb fájdalom érzetével tudat­
juk a forrón szeretett férj, az áldott emlékű 
jó apa, gyermek, vő, testvér és sógornak 
néhai Szabó Zsigmond kereskedőnek fárad­
hatatlan munkás életének 43-ik, zavartalan 
boldog házasságának 13-ik évében, f. hó 
12-én déli 12 órakor rövid, de súlyos szen­
vedés után váratlanul történt csendes el­
hunytat. A boldogult hült tetemei folyó hó 
14-én, délután 5 órakor fognak a József 
kir. herczeg utcza 2‘2-ik számú házunktól, 
a* ev. ref. vallás szertartása szerint tar­
tandó rövid ima után, a Kossuth-utczai 
temetőben örök nyugalomra tétetni, mely 
vógtisztesség tételre az elhunytnak rokonait, 
jó barátait, pályatársait s általában a fáj­
dalmunkban résztvenni kívánó nagy közön-
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sóget bánatos szívvel meghívjuk. Debreczen, 
1900. augusztus hó 12. Bánatos özvegye: 
Szabó Zsigmondné szül. Horváth Mária. 
Gyermekei: Zsigmond, Mariska, Margit és 
Rózsika. Édes apja: Szabó Zsigmond. Test­
vérei: Szabó Juliánná, Szabó József nejével 
és gyermekeivel. Apósa: Hnrváth István 
nejével Csóka Eszterrel és gyermekeivel. 
Horváth Eszter férjével Kiss Lajossal és 
gyermekeivel; Horráth József gyermekeivel; 
Horváth Erzsébet férjével Bészler Károly- 
lyal ; Horváth Róza férjével Udvarhelyi 
Gézával és Horváth Ferenez. Béke poraira!

* Betörés a malomba-.» Tegnap
éjjel a Dohánygyárral szemben lévő 
Erzsébet malomba ismeretlen tettesek 
betörtek. Az ablakon keresztül hatol­
tak az irodai helyiségbe, hol az iró 
asztal fiókjábhl 100 koronát elloptak. 
Különös az egész betörésben az, hogy 
az Íróasztal fiókjában nemcsak az a 
100 korona volt. Az előzékeny betö 
rőt bizonyára szerénysége gátolta 
abban, hogy a fiók egész tartalmát 
elvigye.

* Tolvaj bérkocsis. Széli József 2-ik 
számú bérkocsi tulajdonos, Szegedi Imre 
nevű kocsisa azelőtt pár nappal a reá bí­
zott napi bevétellel megugrott. Széli József 
annak idején az esetről jelentést tett a 
rendőrségnél, mely azóta sikertelenül nyo­
mozta Szegedit. Tegnap a vásárban ráismer­
tek a rendőrök, azonnal fülöncsiptók és 
bekísérték a rendőrségi központra, hol 
kihallgatása után ügyét átteszik a kir. 
ügyészséghez.

* Furfangos tolvajok- a vásár
tér egyik deszkabódéjában árul Aszódi 
pipakereskedő. Áruczikkei nagy ke 
resietnek örvendtek, mert állandóan 
nagyobb néptömeg tolongott sátra 
előtt. Négy sámsoni atyafi is oda 
furakodott s erős alkudozás közt igye­
keztek a vásárt megkötni a czifra 
sallangus dohányzacskóra. Mikor a 
nagy alkudozás közt az egyik atyafi 
egy dohányzacskóval a tömeg közt 
eltűnt, három társa azzal, hogy a 
dohányzacskó drága, letették az árut 
és távozni akartak. De Aszódi, ki jól 
emlékezett, hogy négy darabot adott 
át a vidékieknek s azok csak hármat 
adtak vissza, követelte tőlük a hi­
ányzó dohányzacskót. A vidéki atya­
fiak égre tőidre esküdöztek, hogy ők 
csak hárman voltak és csak három 
dohányzacskó volt náluk. Aszódi nem 
sokat komódiázott velük, rendőrt hi­
vatott és elfogatta a három atyafit, 
kik közül kettőnek sikerült meg- 
ugrani. Az elfogott atyafi, kinek neve 
t ngvári István, társai megnevezését 
megtagadta.

Angelloti orfeuma. Naponként válto­
zatos műsorral tart előadásokat az Angelloti 
orfeuma. Különösen nagy tetszésben része­
sülnek a tánezosok, kik ma tartják búcsú 
előadásukat, ma kerül utoljára színre : az 
. ',n^er°k a holdban czimü kedvelt árnyjáték 
is. Holnap először kerül színre: Jelenet a 
havasok közt czimü bohózat. Angellotinak a 
távozó tagok helyébe sikerült néhány elő­

adásra megnyerni Bergerini világhírű állat, 
hang utánzót, kinek ma esteli előadására j 
felhívjuk a közönség figyelmét.

Elcsípett zsebtolvaj- Csige
Imrénó kis fiával a tanyáról jött a 
debreczeni vasárra. Zsebében lévő ke­
vés pénzét féltékenyen őrizve kezét 
állandóan a zsebén tartotta. Ez feltűnt 
egy T. füredi kóbor czigányasszony- 
nak Lakatos Ferencznének, ki többed 
magával figyelemmel kisérte a tanyai 
asszonyt. Egy alkalmasnak vélt pilla­
natban, mikor Csigéné a komédiások 
hókusz-pókuszán önfeledten bámult a 
zsebébe nyúlt és az abban lévő 5 frt 
6° krajezárt kivette. Csigéné mellett 
álló Gáspár Gábor nevű ember észre­
vette a tolvajlást s botjával rá is 
ütött a czigány asszony kezére. Erre 
futásnak eredt s mire [elcsípték már 
nem volt nála a pénz, melyet bizo­
nyára czinkos tagtársainak adott át. 
Lakatos Ferencznófc letartóztatták.

* Alkalmi gyorsfényképészet. Lengyel 
Lajos, városunk ismert fényképésze a vásár 
ideje alatt — szerdáig — Széchónyi-utcza 
53. szám alatt Kenyeres Károly-féle házban, 
a debreczeni mózeskalácsos sátrakkal szem- 
ben, gyors- és papír fényképészeti felvéte­
leket eszközöl. A közönség bizonyára inkább 
pártolni fogja városunk ismert fényképészét, 
mint a vidéki ismeretleneket.

* Zsebtolvaj cseléd, vásáros idő
lévén, ilyenkor csak úgy burjánzik a 
sok hivatásos és nem hivatásos zseb­
tolvaj, kik több vagy kevesebb sze­
rencsével használják ki a kedvező 
alkalmat. Számos esetből, melyet teg­
nap a rendőrséghez feljelentettek, csak 
két esetben sikerült a tolvajt kézre- 
keriteni. Ezek pedig csak kisebb 
mérvű zsebmetszések voltak, melyeket 
kezdők követtek el. Tetten érték 
Mittelreiter Terézt is, egy n.-károlyi 
13 éves cselédleányt, ki Liszkai Istvánná 
zsebét akarta kiüríteni. Liszkainé 
észrevette a zt ebtol vajlást, lármát 
csapott s az elősiető rendőrök elcsíp­
ték a tolvaj leányt. Megmotozásánál 
csak a pénzt találták meg nála, mert 
a bűnjelt képező tárczát elhajította. 
Letartóztatták.

* Aki olcsón akar venni bőrből pénz- 
szivar- és dohány- tárczát, sakk, dominó 
sótabot, valódi ezüst és ében fából, dohányzó 
készleteket, esernyő önműködő zárral, vala­
mint mindennemű dohányzó eszközöket pi­
pák, szipkák, szárak, rendkívül nagy válasz­
tókban Schwartz Dániel dohányzó eszköz 
különlegességi üzletében a Bika alatt.

* Találtatott. Tegnap a Széihónyi- 
utcza végén déli 12 órakor találtatott egy 
fekete posztó parasztfelső, benne zsebkendő 
és pénz, mellette egy esernyő volt. Igazolt 
tulajdonosa átveheti a rendőrségnél.

° Márkus Jenő „Dreher sörcsarnoká“- 
ban naponta nagy választékban kapható 
zónavillásreggeli. Különlegességek: Korona 
sör, a la piheni, minden időben frissen 
csapolva. Kellemes nyári kert.

CSARNOK.
A várrom tündére.

— Regény. —
Irta : THAN 3YULA.

(Folytatás.)
Elemér boldogsága nem ismert határt. 

De ugyanakkor uj érzelem is támadt, fel a 
szivében. Az irigység. Megirigyelte barátja 
regenyes szerelmét. Mert hiszen részleteiben 
is megtudhatott mindent. Andor a levélben, 
attól a percztől kezdve, amikor elhagyta őket, 
egész addig, inig újra találkozott velük 
megirt édes atyjának pontosan mindent.

Feltüntette ez a levél az érdekes fo­
gadást, azt a nópmondát, amely a várrom­
hoz és titokzatos lakóihoz fűződik, a Rimay 
Andor találkozását Balnayékkal s azt a 
határtalan szerelmet, amely az ifjú szivében 
Bálnay Irén iránt felébredt.

; Ah, — suttogta magában a levél­
olvasása után Bártai Elemér — tehát sze­
relmes lett í És ennek a leánynak csakugyan 
gyönyörűnek kell lenni. Hány szép leány­
nyal találkoztunk s azok közül egy sem 
tudta megnyerni az Andor érdeklődését. 
Valamennyivel _ szemben hideg maradt. 
Milyen elragadóan szépnek kell lenni ennek 
a szép leánynak, akiről Andor igy, az el­
ragadtatás hangján ir?... Megismerem, 
meg kell ismernem... Eddig bátortalanság 
szállt meg még a gondolatára is annak, 
hogy bemenjek a várromba; most hogy 
tudok mindent, nagyobb érdeklődéssel, több 
biztossággal és nyugalommal senki sem 
hatolt még be a várrom falai közé, mint 
én fogok.

Elemér ahogy megörült a felfedezésnek, 
úgy lelkesítette az a gondolat, hogy ő is 
elmegy a varromba, hogy színről-szinre 
lássa a nópregében tündérnek tartott szép 
leányt.

Azután visszatette a levelet helyére 
1 elhagyva a szobát, minthacsak egy kis 

sétából tért. volna vissza, újra társasága 
tagjaihoz tért Ott vidám hangulat uralko­
dott s mint a legtöbbször, úgy most is An­
dort zaklatták, hogy titokzata útjáról felvi­
lágosítást^ szerezzenek. Mikor Elemér közi­
bük ért, éppen akkor mondta Andor:

— Aki megakarja tudni s akinek van 
bátorsága hozzá, menjen oda. Én is a 
bátorságom és a vakmerőségem árán ju­
tottam felfedezésemhez, ne jusson más se 
olcsóbban.

—- Igazad van Andor — szólott 
nyomban utána Elemér. — Egészen helyes 
az érvelés. Mivel azonban ón több udva­
riassággal tartozom a hölgyeknek, felfogom 
fedezni a tikot én magam.

Hogyan t — kiáltották egyszerre 
— Tud talán valamit.

— Még semmit, — válaszolta tettetés­
sel Elemér, — de el fogok menni a vár­
romba óa megtudok, önöknek pedig nyom­
ban elmondok mindent.

— Ön elmegy?
— El!
— Nem fél ?
— Mitől ? Előttem a példa: Rimay 

Andor vállalkozása. Ha neki semmi baja, 
bizonyára nem lesz nekem sem.

— De ő bátor és vakmerő volt.
— Bátrabb és vakmerőbb leszek én!
— Bravó ! Bravó! — kiáltották többen, 

akiket lelkesedésre ingerelt az Elemér 
elhatározása.

Könnyű volt neki fitogtatni a bátor­
ságot. Tudott mindent. Tudta, hogy nem 
szellemekkel, nem banditákkal, de a föld 
két kedves lényével, egy jó anyával óa 
bámulatosan szép leányával fog találkozni.

(Folyt, köv.)
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Széí hényi-nkza 18- s,zám. alatt
* az udvari eme-

Ieti lakás kiadó, 2, esetleg 3 szoba hozzátar- 
tozékaival.

Ócska téglák és falmrko-
lof f í")L az ev- l'of. főiskola udvarán

, wmi fi folyó aug> hó 13_án dól„
után 3 órakor nyilvános árverésen elfognak 
adatni, melyre a venni szándékozók figyelme 
ezennel felliivatik.

pes szórni.a!ni
kosztra kerestetik. Bővebbet Ganofszky Lajos 
kereskedőnél tudható.

Szej

ó-uteza 3.Takarií(íiiö pcre6fe<iik Cs17Piacz-utcza 16.

Eladó tanya fold. Dabreczeni•' hatar kisalom
zug 142 katr. hold nagyrész szántó föld rész­
ben legelő, gazdasági épületekkel eladó. 
Értekezhetni: Miklós-utcza 21. szám.

Órás tanulónak 3 £
tik. Serli Ede utóda Gasparik Antal mii órás.

Karczagon
épült 5 szobás lakás, mészáros, hentes és 
virslis üzlet 2 toköre és mindenfele szerszám 
és gépezettel együtt családi körülmények 
miatt előnyös feltételek mellett eladó. Érte­
kezhetni : Karczagon öreg Csathó Zsigmonnál. 
Megjegyeztetik, hogy egy nagy jégverem, tele 
jéggel van a telken.
lí 1V i li I í I« franczia es belföldi gvárt- DILZlKlllí mányU kcvéssé használt ju-
nyos árban eladó Czim a kiadó hivatalban.

Friss sertés hús zs;™,k va!<:08haj naponta
kapható : Somogyi Gyula hentesnél. r-Csapó- 
utcza 4. sz.

\z OndódonA,J birtok eladó
kezhotni Darahos-ulcza 42.

Klndn h;í y a gyöngyvirág utcza 9.
számú ház szép udvarral, 

kerttel szabadkéz bői igen kedvező feltételek 
mellett jutányosán eladó. Értekezhetni ott 
— és a Polgári takarék és segély szö­
vetkezetnél (I)cbreez.n, föpiacz, (íerébv 
ház).

Pvilllholnm I’edálos jókarban levővzimuciiom. elad6 N4_utcza 12ti-

Bordó plus ÄJ —rs I HIRDETÉSEK
Dija: 10 szóig 40 fillór, minden további szó 
4 fillér; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

8 fillér.
Apró hirdetések előre fizetendők.

Brázay Kálmán 8Ó8l78Ter?deti•* gyári arban kap­
ható Deutsch Lajos füszerkereskcdőnél.

Giazé-keztyük Ät
erfia-uteza 37. szám.

Eón vSí pnozn Gép teljes felszereléssé 1 rl ZU jutányos áron eladó.
Péterfia-utcza 65. sz.

szám.

Krémen Jakab
Elvállal minden e szakmába vágó kárpitos 
munkát ós dlszitósekot, valamint csipke függö­
nyök tisztítását jutányos áron. Ablak redő­
nyök, úgyszintén amerikai redőnyöket a leg- 
jutányosabb áron kószit.

Asztal pénz-szekrény
kerestetik. Czim a kiadóban.

- I

Katona kéziyük mosása javítás­
sal együtt párja 

Ifi fillór (8 kr.) Pótcrfia-utcza 37. szám.

llesz és Társa fénykipászek. n,ü-termeb en Piacz-u. 
34. sz. magán es csoport felvételek jutányos 
árban eszközöltetnek. Jo felvételre és csinos 
kidolgozásra nagy gond fordittatik.

Tojlplr nni' a "lgj°bb zsír pecsét tisz- 
• ’ I titó szer kapható Sch-

vartz Dánielnél Bika szálloda alatt

Kiadó urilakás “1"“
szint az utezára 5 szoba, üveges előszoba és 
mellékhelyiségei azonnal bérbevehető. Szép: 
udvar, jovizü kút, mosóház. Értekezhetni: 
Kardos László Kossuth utczai üzletében.

I-É I) jelige alatt 
* * * hivatalban.

levél van a kiadó-

Lechlcr íegjohnak ösmert Li­
nóleum pad-

lófénymázának egyedüli raktára Deutsch 
Lajos füszerkereskcdőnél.

érdeklődőVan szerencsém ' .......hölgy közönség
tudomására hozni, hogy szabászat! tanintéze­
temben uj tan folyamot nyitottam, felnőttek­
nek, kik varrni, de szabni nem tudnak és 
fiatal leányokat a szabás, varrás, mintarajzo- 
lásra a legrövidebb idő alatt alaposan taní­
tok. Minden tanítvány magának varrhat. Tisz­
telettel: DOBRAY M. szabászat! tanintézet 
tulajdonosnő. Kákóczy-utcza 18.

levél van a kiadó-A j°*‘oe alatt 
1 • hivatalban.

Eladó birtok áT'uér,!ia"tarban Szilagyi Gabor 
tulajdonát képező tag birtok 23. kát. hold ós 
1U0 □ öl. Baján szántó, erdő és kaszáló 13 
kát. hold 27 |_J öl, szabadkézből eladó, a 
venni szándékozók értekezhetnek Tóth Imré­
nél Vámos-Peres.

JJ(atzHerman férfi és gyermek! ruha raktára. I

0/SL,'QJ
U2

ZÉrtesités.
Víin szerencsém a t. vevő 

közönség becses tudtára adni, 
hogy a „Bika szálloda“ alatt 
levő Katz Hermann féle férfi 
és fin ruha áruházamat telje­
sen feloszlatom, s a meg ma­
radt árukat a

® Dréher-sörcsarnok •
mellet levő üzletemben :

Feltűnő olcsó árakon 
árusítom el.

Teljes tisztelettel
Katz HZerm.eLn.ia_
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_I_I Kérem a ezégre ügyelni! |
Debroozon, 1900. Nyomatott a város könyvnyomdájában.

jutányos áron 

felvétetnek a kiadóhivatalban, főtér Biedermann-p

M. Á. vasutak menetrendje 

19Q0. május hó 1-től.

Debrecenből indul:
Budapest felé (gyorsvonat)
Budapest felé (gyorsvonat) . 
Budapest—Nagyvárad fele . 
Budapest—Nagyvárad feló 
P.-Ladány—Nagyvárad felé . 
P.-Ladány Nagyv. minden kedden 
Csak P.-Ladányig vegyes vonat . 
Szatmár M.-Sziget felé .... 
Szatmár—M.-Sziget felé .
Szatmár M.-Sziget felé .... 
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.) 
Szatmár—M.-Sziget felé (gyorsv.) .
Csak Szatmárig..............................
Miskolcz - Kassa felé........................
Miskolcz—Kassa felé........................
Szerencs—S.-A.-Ujhely-Kassa felé .

1 m. áll. v.-tól.
I vásártérről . 

H.-Böszörmény I m. áll. v.-tól. 
B.-Sz.-Mihály felé . vásártérről .

I m. áll. v.-tól. 
vásártérről .

Főzés-Abony felé ni, á. v.-tól.
Füzes-Abzny felé vásártérről 
Ohat-Kócs Polgár feló m, á. v.-tól . 
Oliat-Kócs Polgár toló vásártérről. 
Derecske—Nagy-Léta felé 
Derecske Nagy-Léta felé .

d. u. 
reg. 
d. u. 
este 
d. u.

I déli 
! este 
i d. n. 

este
éjjel
d. u. 
este 
reg. 
reg.

1027 
3 37 

12
1
3 
7Í58
2 Ifit;

12|l7
6i46
6Í22
8:22
658
4 Pl 
5| 2d
5 51 
4106 
4|l5

11 20 
11(29 
4143

8 35 
4121

Budapestre érkezik:
A reggel 9 ó. 01 p.-kor induló gy.-v. 
A dóli 12 ó. 36 p.-kor induló sz.-v.
Az este 10 ó. 27 p -kor induló sz.-v. 
A d. u. 4 ó. 16 p.-kor induló gy.-v.

Budapestről-- Debreczenbe 
indul:

A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező gy.-v.
A d. u. 3 ó. 36 p.-kor érkező sz.-v. . 
Az este 6 ó. 50 p.-kor érkező gy.-v. 
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. . 
Az éjjel 2 ó. 40 p.-kor érkező sz.-v. 

(P.-Ladányig gy.-v. átszállással) .

Debreczenbe érkezik
Budapest felöl gy.-v. . 
Budapest—Nagyvárad felöl . 
Budapest—Nagyvárad félő’ gy.- 
Budapest—Nagyvárad felől .
Budapest felöl........................
Kolozsvár—Nagyvárad felöl . 
M.-Sziget—SzatmAr felöl .

» n n gy.-V,
M.-Sziget—Szatmár felöl.
Csak Szatmárról ....

» n (gyorsv.) .
Kassa—Miskolcz felől 
Kassa— S.-A.-Ujhely- Szerencs felöl 
Kassa—Miskolcz felöl ....

vásártérre 
máv.-hoz 
vásártérre 
máv.-hoz 
vásártérre 
máv.-hoz

F.-Abony felöl vásártérre. . . .
„ „ m. á. v.-hoz .

Ohat-Kócs—Polgár felöl vásártérre 
n o n n máv.-hoz

Derecske—Nagy-Lóta felöl

B.-Sz.-Mihály— 
H.-Böszörm. felöl

d. u. 
este 
rog. 
este

reg. 
reg. 
d. u. 
este

este

d. e. 
d. u. 
este 
éjjel 
rog. 
reg. 
reg. 
d. u. 
d. u. 
este 
este

rog. 
dóli 
este 
rog. 
rog. 
este 
este 
d. u. 
d. u- 
d. u. 
d. u. 
rog. 
rog. 
rog. 
d. u.

ó.

44
86
26

288
40
14
51


